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LP. 

 
ADRESY NIERUCHOMOŚCI 

 
HARMONOGRAM WYWOZU 

 
RODZAJ POJEMNIKA I ILOŚCI 

 
U W A G I 

 

1. Cmentarz Komunalny 
ul. Kopernika – stara kwatera 

2 x w miesiącu 
1 x w miesiącu 

2 x w miesiącu 

KP 7 - 1 szt. 
1100 l – 2 szt. 

240 l – 3 szt. 

 

+ dzierżawa 

+ dzierżawa (na odpady z plastiku) 

+ dzierżawa (na odpady ze szkła) 
 

2. Cmentarz Komunalny 
ul. Kopernika – nowa kwatera 

3 x w miesiącu 

3 x w miesiącu 

3 x w miesiącu 
 

KP 7 - 1 szt. 
1100 l – 4 szt. 

240 l – 4 szt. 

 

+ dzierżawa 

+ dzierżawa (na odpady z plastiku) 

+ dzierżawa (na odpady ze szkła) 

 

3. Targowisko miejskie 
ul. Sobieskiego 

9 x w miesiącu KP 7 – 2 szt. + dzierżawa 

4. Targowisko miejskie 
ul. Sobieskiego 

1 x w miesiącu KP 7 – 1 szt. + dzierżawa (na makulaturę) 

5. Siedziba AZK 
ul. Legionów 59A 

 

2 x w miesiącu 
      1 x w miesiącu 
      1 x w miesiącu 

    1 x w miesiącu 
      1 x w miesiącu 

                   

 

1100 l  - 1 szt. 

1100 l -  1 szt. 
1100 l -  1 szt.     

240 l – 1szt.  

240 l – 1szt.  

 

+ dzierżawa 

+ dzierżawa (na makulaturę) 

+ dzierżawa (na odpady z plastiku) 

+ dzierżawa (na odpady ze szkła) 

 + dzierżawa (BIO) 
   

Ilości dzierżawionych pojemników( w skali roku)  
 

1) KP - 7           -            5 szt.                           2)           1100 l           -             9 szt.  3)  -   240l    - 9 szt. 
Do wyceny należy przyjąć ilości odpadów podane  poniżej dodatkowo należy podać wycenę dzierżawy pojemników. 
 

 KP - 7          -            276 szt.  ( tj.1932,00 m
3
) 

 KP – 7         -            12 szt.   ( tj.  84,00 m
3    

)   - makulatura 

 1100 l          -            12 szt.   ( tj.  13,20 m
3   

) 

 1100 l          -            180 szt.  ( tj. 198,00 m
3
)  - plastik  
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 1100 l          -            12 szt.   ( tj.  13,20 m
3     

)  - makulatura 

 240l             -           228 szt. ( tj. 54,72 m
3  

)   - szkło 

 240l             -           12 szt. ( tj. 2,88 m
3  

)   - BIO 

 


